

Certifico para os devidos fins que este documento foi devidamente publicado no SAPL da Câmara Municipal de Caçu, em 14/01/2025

Secretaria Geral

PORTARIA Nº 26, DE 14 DE JANEIRO DE 2025.

Designa servidora efetiva no cargo de Assistente de Comunicação para exercício da função de Responsável pelo Patrimônio da Câmara Municipal de Caçu.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAÇU, Estado de Goiás, usando de suas atribuições que lhe são conferidas pela Lei Orgânica Municipal e pelo Regimento Interno (Resolução nº 05, de 16 de novembro de 2006),

CONSIDERANDO o disposto no art. 3º da Lei Municipal nº 2.437, de 12 de abril de 2022;

CONSIDERANDO a necessidade de designação de servidor para exercício da função de Responsável pelo Patrimônio:

RESOLVE:

Art. 1º Fica designada a servidora **CAMILA ALVES RIBEIRO PAES LEME**, ocupante do cargo efetivo de Assistente de Comunicação, símbolo ADMAC-1, para exercício da função de Responsável pelo Patrimônio da Câmara Municipal de Caçu, nos termos do art. 3º da Lei Municipal nº 2.437, de 12 de abril de 2022.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a 1º de janeiro de 2025.

REGISTRE-SE; PUBLIQUE-SE; CUMPRA-SE.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Caçu, Estado de Goiás, aos 14 dias do mês de janeiro do ano de 2025.

Ver. **ANDRÉ LUIZ OLIVEIRA CAMARGOS**Presidente da Câmara Municipal de Caçu